Exp /18329

Quito, 01 de febrero del 2018

Señor MARIA GABRIELA PAEZ LASSO Ciudad.- 262

De mi consideración:

Cúmpleme llevar a su conocimiento que la Junta general extraordinaria de Accionistas de la Compañía "INDUFOD S.A." Celebrada el primero de febrero del 2018, designó a usted para desempeñar el cargo de GERENTE GENERAL de la Compañía, por el período estatutario de cinco años, contados desde la inscripción de este nombramiento en el registro Mercantil. De conformidad con el Artículo Vigésimo Séptimo de los Estatutos Sociales, usted ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía, individualmente.

La compañía "INDUFOD S.A." Se constituyó mediante escritura púbica celebrada en Guayaquil el 23 de Diciembre del 2004, ante el Doctor Segundo Ivole Zurita, Notario Vigésimo Quinto del cantón Guayaquií, legaímente inscrita en el registro Mercantií del cantón Guayaquií el once de enero del 2005, bajo el número de inscripción 490.

Los Estatutos fueron aprobados por la Superintendencia de compañías mediante resolución, número 04. G.IJ 0007633 DE 29 DE Diciembre del 2004.

La compañía "INDUFOD S.A." Cambio su Domicilio y Reformo su Estatuto Social, mediante escritura Pública celebrada el 20 de Abril del 2009/ante el Notario Vigésimo Sexto del Distrito Metropolitano de Quito Dr. Homero López O. La Reforma de Estatutos fue aprobada mediante resolución N. 09-G-IJ-0003988 de Superintendencia de Compañías, inscrita con el N.3532 del Registro Mercantil del cantón Quito Tomo 140, el 27 de Octubre del 2009.

Atentamente

FERNANDO GANDARA ARMENDARIS

CXX7707/193186

PRESIDENTE INDUFOD SÆ

YO, MARIA GABRIELA PAEZ LASSO, acepto el cargo de GERENTE GENERAL de la Compañía INDUFOD S.A., y juro desempeñar fiel y legalmente.

Quito, 01 de febrero del 2018

103*0141214992*

MARIA GABRIELA PAEZ LASSO

C.I. 1716189467

GERENTE GENENERAL

INDUFOD S.A.